



Місцезнаходження: 50002, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Кобиліанського, 219  
тел.: +38 050 321 18 16, (056) 406-18-65, (056) 406-11-31  
e-mail: office@af-forum.com web-site: www.af-forum.com  
п/р UA 10 322313 0000026001000010773 в АТ "УКРЕКСІМБАНК" (м. Київ), Код банку 322313  
Ідентифікаційний код 23070374  
Свідоцтво платника єдиного податку серія А №699924, без реєстрації платника ПДВ

Включено до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності, №0733

Рішення Аудиторської палати України про проходження перевірки системи контролю якості аудиторських послуг № 43/7 від 17.07.2020р.

## ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Керівництву та власникам  
ТОВ ФІРМА "БЕЮТАГА"  
Іншим користувачам фінансової звітності

щодо аудиту фінансової звітності  
ТОВ ФІРМА "БЕЮТАГА" за 2020 рік

### Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІРМА "БЕЮТАГА" (надалі по тексті – ТОВ ФІРМА "БЕЮТАГА" або - Товариство), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2020р.), Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2020 рік, Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2020рік, Звіту про власний капітал за 2020 рік, Приміток до річної фінансової звітності за 2020 рік.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, за винятком впливу питання, описаного в розділі "Основа для думки із застереженням" нашого звіту, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ТОВ ФІРМА "БЕЮТАГА" на 31 грудня 2020р., її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародного стандарту фінансової звітності для малих та середніх підприємств (МСФЗ для МСП).

### Основа для думки із застереженням

На модифікацію думки аудитора вплинуло наступне:

В порушення вимог розділу 28 МСФЗ для МСП Товариством не створюються:

- забезпечення на виплату відпусток працівникам з урахуванням відповідної суми відрахувань на загальнообов'язкове державне соціальне страхування ;
- резерв на виплату і доставку пенсій за списком №2.

За нашими розрахунками сума таких відрахувань може бути більш ніж 244тис.грн.

На нашу думку, можливий вплив наведених вище підстав на фінансову звітність Товариства станом на 31.12.2020 може бути суттєвим, проте не всеохоплюючим.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності" нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ), а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

### Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на примітку 3.3. "Допущення про безперервність діяльності підприємства" розділу 3. "Суттєві облікові судження, оцінки та припущення" у якій зазначено, що:

"Протягом останніх років діяльність Товариства була збитковою (збитки станом на 31.12.2020р. склали 11 253 тис. грн. В результаті отриманих збитків власний капітал Товариства є від'ємним та станом на 31.12.2020р. склав (5 803) тис. грн.

Основними причинами збитків останніх років були:

- необхідність внесення змін до Спеціального дозволу на користування надрами (дозвіл зі змінами отримано в липні 2019року);
- епідемія коронавірусної хвороби (COVID-19) та запровадження карантинних заходів у 2020 році також негативно вплинуло на обсяг як виробництва готової продукції так і на обсяг реалізації.
- значна конкуренція на ринку видобування та оброблення граніту, яка приводить до зменшення об'ємів реалізації.

На думку керівництва Товариства, підготовка наведеної фінансової звітності на основі припущення щодо здатності Товариства продовжувати діяльність на безперервній основі є доречною у силу таких причин:

Враховуючи довгострокове співробітництво з особами, які надають фінансову допомогу, Товариство не очікує, що вони будуть вимагати погашення боргу за наявними зобов'язаннями, та і надалі зможуть надавати регулярну фінансову підтримку для покриття першочергових зобов'язань;

Наявність спеціального дозволу, який чинний до 2037 року дозволяє довгострокове планування діяльності Товариства, включаючи планування розвитку виробництва та проведення модернізації виробничого процесу;

Наявність достатнього запасу граніту для видобутку дозволяє здійснювати пошук додаткових покупців продукції.

Управлінський персонал вважає, що він вживає всі необхідні заходи для забезпечення стійкості бізнесу в теперішніх умовах, але непередбачувані подальші погіршення в економіці можуть негативно впливати на результати діяльності Товариства і його фінансове становище, у спосіб, що не може бути визначений на даний момент.

Дана фінансова звітність не містить жодних коригувань, що були б необхідні, якщо б Товариство не в змозі було продовжувати діяльність на безперервній основі".

Ці події та умови вказують на те, що існує суттєва невизначеність, яка може поставити під сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

### **Пояснювальний параграф**

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 Основа складання фінансової звітності що описує інформацію про те що за всі звітні періоди, закінчуючи роком, що закінчився 31.12.2019р., ТОВ ФІРМА "БЕЮТАГА" готувало фінансову звітність відповідно до національних стандартів бухгалтерського обліку України.

Ця звітність є першою фінансовою звітністю, підготовленою відповідно до Міжнародного стандарту фінансової звітності для малих та середніх підприємств (далі по тексті – МСФЗ для МСП).

### **Ключові питання аудиту**

Ключові питання аудиту – це питання, які на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися при формуванні думки щодо неї. При цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

За винятком питань, зазначених у розділах "Основа для думки із застереженням" та "Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності", ми визначили, що немає інших ключових питань аудиту, інформацію про які слід відобразити в нашому звіті.

## **Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

## **Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності**

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

#### **Основні відомості про Товариство:**

Повна назва: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІРМА "БЕЮТАГА" (ТОВ ФІРМА "БЕЮТАГА");

Код ЄДРПОУ: 24227197

Місцезнаходження: 53853, Дніпропетровська обл., Апостоловський р-н, с. Токівське, вул. Шосейна, буд. 1Б.

Дата державної реєстрації: 27.06.1996р.;

Основні види діяльності відповідно до установчих документів:

КВЕД 08.11 Добування декоративного та будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю (основний);

КВЕД 09.90 Надання допоміжних послуг у сфері добування інших корисних копалин та розроблення кар'єрів;

КВЕД 23.70 Різання, оброблення та оздоблення декоративного та будівельного каменю;

КВЕД 46.90 Неспеціалізована оптова торгівля;

КВЕД 49.39 Інший пасажирський наземний транспорт, н.в.і.у.;

КВЕД 49.41 Вантажний автомобільний транспорт

#### **Отримані ліцензії на здійснення діяльності та спеціальні дозволи:**

Спеціальний дозвіл на користування надрами №1193 від 30 грудня 1997р. (Наказом Державної служби геології та надр України №235 від 22.07.2019р. були внесені зміни до вказаного дозволу) з терміном дії до 30.12.2037р.

#### **Керівництво:**

Директор: Єворська Лариса Дмитрівна

Численність працівників на звітну дату – 14 осіб

Відокремлені підрозділи (філії та відділення) – відсутні

#### **Основні відомості про аудиторську фірму:**

Назва аудиторської фірми	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА ФІРМА "ФОРУМ"
Ідентифікаційний код юридичної особи	23070374
Юридична адреса та Місцезнаходження юридичної особи	Україна, 50002, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Кобилянського, буд. 219
Інформація про проходження перевірки системи контролю якості аудиторських послуг	Рішення Аудиторської палати України про проходження перевірки системи контролю якості аудиторських послуг № 43/7 від 17.07.2020р.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА ФІРМА "ФОРУМ" включена до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, що оприлюднюється у мережі Інтернет на веб-сторінці Аудиторської палати України <https://www.apu.com.ua/>, за № 0733 у наступні розділи:

- Розділ "Суб'єкти аудиторської діяльності";
- Розділ "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності".

**Основні відомості про умови договору про проведення аудиту:**

Дата и номер договору на проведення Договір № 61 від 15.06.2021р.

аудиту:

Дата початку і дата закінчення проведення аудиту: 16.06.2021р. - 29.07.2021р.

Звітний період, за який проведено аудит фінансової звітності: з 01.01.2020р. по 31.12.2020р.

**Додатки:**

фінансова звітність ТОВ ФІРМА "БЕЮТАГА", а саме:

1. Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2020 року;
2. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2020 рік;
3. Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2020 рік;
4. Звіт про власний капітал за 2020 рік;
5. Примітки до річної фінансової звітності за 2020 рік.

Партнером із завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є аудитор Кругла Надія Миколаївна (номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 101132).

Генеральний директор, аудитор  
ТОВ АФ "ФОРУМ"



Кругла Надія Миколаївна

м. Кривий Ріг, Україна

Дата складання звіту: 30.07.2021р.